

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 14P/43/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2121204308  
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 10. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Johana Máčajová  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2021:2121204308.2

## Uznesenie

Okresný súd Trnava v právnej veci starostlivosti súdu o maloleté dieťa: W. A., E.. XX.XX.XXXX, bytom u matky, dieťa rodičov: matka - S. I., E.. XX.XX.XXXX, I. Č.. XXX G. J. a otec - W. A., E.. XX.XX.XXXX, J. I. G. XX, G., o návrhu otca na zverenie maloletého do striedavej osobnej starostlivosti, takto

### **r o z h o d o l :**

Súd podanie otca zo dňa 26.07.2021 označené ako „Návrh na zverenie maloletého do striedavej osobnej starostlivosti“ o d m i e t a.

### **o d ô v o d n e n i e :**

1. Otec dňa 26.07.2021 doručil tunajšiemu súdu podanie označené ako „Návrh na zverenie maloletého do striedavej osobnej starostlivosti“, ktoré je nejasné, neurčité a nezrozumiteľné a nie je z neho zrejmé, čoho presne sa otec domáha.

2. Súd preto uznesením č.k. 14P/43/2021-8 zo dňa 06.08.2021 vyzval otca, aby v lehote 10 dní odstránil vady svojho podania tak, že:

- pravdivo a úplne opíše rozhodujúce skutočnosti odôvodňujúce potrebu zmeny rozhodnutia a predloží dôkazy na ich preukázanie (opísanie rozhodujúcich skutočností nemožno nahradiť odkazom na označené dôkazy);
- pripojí listiny, na ktoré sa odvoláva,
- uvedie, kedy bola posledná úprava práv a povinností k maloletému (dátum a číslo rozhodnutia);
- uvedie žalobný návrh - petit (označenie toho, čoho sa domáha, t. j. ako presne má súd rozhodnúť; treba uviesť konkrétnu formu striedavej starostlivosti s uvedením presných dní a časov, kedy bude maloletý u každého z rodičov, tak, aby bola vykonateľná) tak, aby bol tento vymedzený jednoznačne, presne, určito a zrozumiteľne a aby bol vykonateľný;
- uvedie, kde má mať dieťa bydlisko;
- uvedie telefónne čísla a mailové adresy účastníkov konania (otca a matky).

Zároveň bol poučená, že ak sa v lehote určenej súdom podanie nedoplní alebo neopraví, súd podanie odmietne.

3. Podľa § 127 ods. 1 Civilného sporového poriadku, ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje a e) podpis.

4. Podľa § 129 ods. 1 až 4 Civilného sporového poriadku, ak ide o podanie vo veci samej alebo návrh na nariadenie neodkladného opatrenia alebo zabezpečovacieho opatrenia, z ktorého nie je zrejmé, čoho sa týka a čo sa ním sleduje, alebo ide o podanie neúplné alebo nezrozumiteľné, súd vyzve toho, kto podanie urobil, aby podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní. (1) V uznesení podľa odseku 1 súd uvedie, v čom je podanie neúplné alebo nezrozumiteľné a ako ho treba doplniť alebo opraviť a poučí o možnosti podanie odmietnuť. (2) Ak sa v lehote určenej súdom podanie nedoplní alebo neopraví, súd podanie odmietne; to neplatí, ak pre uvedený nedostatok možno v konaní

pokračovať. (3) Ak sa podanie opraví alebo doplní v celom rozsahu v súlade s výzvou podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.(4)

5. V zmysle vyššie uvedeného, keďže podanie otca neobsahovalo nevyhnutné náležitosti, súd ho na doplnenie podania vyzval uznesením. Uznesenie bolo otcovi doručené dňa 13.08.2021 (na základe fikcie doručenia). Posledným dňom lehoty na doplnenie podania bol deň 23.08.2021. Otec v nadväznosti na toto uznesenie do dnešného dňa neodstránil nedostatky, ktoré mu súd vytýkal, nezaslal súdu žiadnu opravu svojho podania. Nedoplnenie uvedených nedostatkov má za následok nemožnosť v konaní pokračovať, a preto súd podanie otca zo dňa 26.07.2021 v zmysle citovaného zákonného ustanovenia Civilného sporového poriadku odmietol.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje (§ 357 písm. a) a m) Civilného sporového poriadku). Odvolanie môže podať strana, v ktorej neprospech bolo rozhodnutie vydané. Odvolanie len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné.

V odvolaní treba uviesť, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje a podpis; ďalej proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania. Odvolacie dôvody a dôkazy na ich preukázanie možno meniť a dopĺňať len do uplynutia lehoty na podanie odvolania.

Odvolanie treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie urobil.